

宁波游泳中考如期开考

8月18日至24日,新初三考生参加第一次考试

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者俞素梅)宁波中心城区的2022届初三毕业生游泳中考如期开考,从8月18日至8月24日,江北区、海曙区、鄞州区、高新区、东钱湖旅游度假区以及直属学校等的新初三考生们参加游泳中考的第一次考试。

因为疫情,我市实行了多年的游泳中考之前暂停了两年。今年6月,根据新冠疫情防控形势总体情况,市教育局决定把2022届的体育中考恢复到2019年的体育中考政策,没想到今年8月疫情又出现了反复,这让很多家长一度发出了“游泳中考会不会有变化”的疑问,市教育局对此及时回复:在做好疫情防控的基础上,中考体育游泳选测项目按原计划进行。

“之所以背负巨大压力要恢复游泳中考,

是因为游泳技能对每个学生都非常有用,宁波是江南水乡,多江河湖泊,掌握了游泳技能,可以很好地防溺水,而且暑假里天气热,练习游泳也是很好的体育锻炼。特别是今年宁波游泳健儿汪顺拿到了奥运冠军,这对鼓舞孩子们练游泳也非常有利。”市教育局学校安全与体育卫生艺术劳动教育处相关负责人告诉记者,游泳中考在宁波实行多年,各方反响一直都挺好。

为了今年的游泳中考,市教育局在考前下发了紧急通知,要求各区县(市)教育行政部门成立游泳测试工作专班,制订周密的防疫工作方案,落实各项举措,确保疫情防控工作全过程全员覆盖。

据了解,今年全市共有游泳中考考点7个,其中中心城区于8月18日开考,有奥体中

心、中体城、宁波华茂外国语学校三个考点。各考点实行封闭管理,任何无关人员不得进入,接送考生的家长不得在考点门口逗留,避免人员聚集。所有进入考点的考生和工作人员,严格执行亮码、测温、戴口罩等防疫制度,并从考前14天开始让学生填写体温登记表。“目前,奉化区已结束第一次测试,总体非常顺利。”该负责人说。

游泳中考的分值为10分,被很多考生视为相对容易拿分的考试项目之一,男生140秒以内游完100米、女生160秒以内游完100米,即可得满分。考生最多可以参加2次测试,记录其中最好的一次有效成绩。记者了解到,从8月18日和19日的考试情况来看,有的学校第一次考试的满分率在98%左右,成绩差的学校满分率也有60—70%。

报考临床医学专业 镇中9名毕业生获得 定向升学奖励基金

8月18日下午,镇海中学报告厅内,9名被清华大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学临床医学专业录取的2021届毕业生,接过了由学姐设立的定向升学奖励基金。

□现代金报 | 甬上教育
记者 王伟 通讯员 曾昊溟

由镇中毕业生孟晨女士设立 这是第二次颁发

该定向升学奖励基金名为“梓荫·孟庆仁心”定向升学奖励基金,由镇海中学93届毕业生孟晨女士设立,这是第二次颁发,共奖励今年被各高校临床医学专业录取毕业生中的前8名,以及保送清华大学的1名学生,奖励金额共计17.5万元。

“在新冠肺炎疫情仍在国际上广泛传播,在国内零星反扑的大背景下,越来越多的人深刻体会到了国家医疗卫生体系建设的重要性,而一个强大的、反应迅速的医疗卫生体系必然需要充足的高素质医学人才。‘梓荫·孟庆仁心’奖学金的建立初衷正是如此。”颁奖仪式上,镇海中学党委书记张咏梅对基金情况做了介绍。为弘扬人道主义精神,鼓励母校的优秀学子积极投身于一线医疗卫生事业,孟晨校友在镇海中学富的教育基金会中捐资设立了专项奖学金,专门用以奖励报考临床医学专业的优秀镇中子弟,今年更是在原有名额的基础上新增了保送生奖学金名额,将捐赠的初心贯彻到底。

当天,孟晨女士还邀请了上海交通大学医学院附属仁济医院副主任医师、镇海中学2002届校友陈伟,到现场与学弟学妹们分享多年的从医经历。



奖学金颁奖现场。



镇中校友孟晨(左二)、陈伟(右一)与部分获奖学生合影。

堂姐妹周雨非和周羽荃先后获得奖励基金

今年高考全省名列前茅的郑皓予,即将进入复旦大学临床医学专业本博连读,他说,“美妙神奇的生命百态吸引着我,让我敬畏,并激发了我在该领域探索的兴趣。不过,选择临床医学,不仅是兴趣使然,更是长远人生规划中的坚实一步。我是怎样的人?我想要成为怎样的人?这是我选择的依据和标准。”

在入读大学之前拿到这样一份临床医学定向奖学金,郑皓予说,这其实意味着责任和传承。“这份奖学金饱含着学姐对后辈学子的期许,对杰出医生诞生的期待。而我们正是承担了这种期待的那一群人。”自主创业的孟晨校友不忘反哺母校,激励后辈;身为专家的陈伟校友不忘回校,给予后辈经验分享。这种榜样的意义,在郑皓予看来,远远超过奖学金本身对他的影响。而这,正是镇海中学学子情系母校的精神传承。

在获得奖学金的9名学生中,有一名周羽荃的女生,今年被复旦大学临床医学专业录取,本博连读。现场,她特意感谢了孟晨学姐,她说去年她的姐姐周雨非也获得了这个奖学金,姐姐读的是上海交通大学临床医学专业。

周雨非和周羽荃是堂姐妹,两人先后考入镇海中学。周羽荃说,平时姐妹两会聊学习和校园生活,但是并没有聊过关于未来的选择。去年,得知姐姐报考了上海交通大学的临床医学专业,还获得了奖学金,并代表获奖同学做了发言,“我感觉她在我心中树立了目标”。

另据了解,该奖励基金今年新增的保送生奖励名额,奖励对象为徐梓凯,因为此前在生物学奥赛中进入国家集训队而获清华、北大保送资格,在两名校众多专业的选择中,徐梓凯选择了清华大学医学院临床医学系。

| | |
|---|---|
| <p>杭州中企动力股份有限公司温州分公司徐镇丽遗失合同5份,合同编号 NCE20D-MHYQQMHGJ0009559,NCE20D-MHYQQMHGJ0011715,NCE21A-SEOSYB0008066,NCE21A-SEOSYB0008072 声明作废</p> <p>浙江骏悦供应链管理有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从5000万元减至128万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告</p> <p>杭州中体体育管理有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从50万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告</p> <p>孔姗姗不慎遗失济南泉景绿诺置业有限公司开具的购买绿地华彤苑11-1-1301房款收据壹张,收据号01215 金额150000元,声明作废。</p> <p>孔姗姗不慎遗失济南泉景绿诺置业有限公司开具的购买绿地华彤苑11-1-1301房款收据壹张,收据号01215 金额150000元,声明作废。</p> <p>杭州正少年体育管理有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从200万元减至30万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告</p> <p>杭州惠行资产管理有限公司注销清算公告 本公司股东会(出资人)已决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求</p> | <p>注销公告:金华市大展网络科技有限公司股东会于2021年8月19日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司各债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人:郭展 联系电话:13819970052 地址:浙江省金华市金东区东孝街陶朱路王牌岭7幢 邮编:321000 金华市大展网络科技有限公司清算组 2021年8月20日</p> <p>杭州西久贸易有限公司遗失财务章,法人章(法人名陈佳峰)各一枚,声明作废</p> |
|---|---|